

jobboldali, nemzeti mozgalmak, akkor az ország ismét a baloldal martaléka lenne. Ezután sürgette az újságírói kamara felállítását és javasolta, hogy amennyiben ezt megvalósítják a kamara tagjainak rendőrségi priuszát alaposan vizsgálják ki.”

Rainiss Ferenc országgyűlési képviselő egy órás beszédét nagy tapsal fogadta a közönség. Ez után Fialu Ferenc emelkedett szólásra és ismertette a magyar sajtó történetét: „A párizsi szabadkőműves páholyok nyilvánosságra jutott adataiból kiderült, hogy Magyarországot nem 1918-ban, hanem már jóval a háború előtti években ítélte halálra a nemzetközi szabadkőművesség, mert Magyarország a liberális elnyomás ellenére is igazi végvára volt a kereszténységnek. Ezután cikkeket olvasott fel a magyarországi liberális sajtó háború előtti számaiból és bebizonyította, hogy a pápai enciklikákat ma annyira hirdető lapok egyenesen „buta katolikusnak” nevezte azokat a papokat és világiakat, akik Prohászka Ottokár zászlaja alatt emelkedtek.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd végén Várkonyi Hildebrand bölcsészeti dékán köszönte meg az előadásokat és a megjelent közönség a keresztény sajtó lelkes éljenzése közben oszlott szét.

Szegedi Új Nemzedék XIX. (1937) április 27. 2. oldal

437. Americana az állástalan diplomásokért

Az Americana állástalan diplomásai szerdán este tartották meg érdeklődéssel várt szokásos havi összejövetelüket.⁷² A megjelent diplomások előtt Imre Iván dr. ismertette az elmúlt hónap eseményeit, külön hangsúlyozva Darányi Kálmán miniszterelnök jóindulatú figyelmét és megértését, amellyel az Americana kezdeményezésére a Szegedi Egyetemi és Főiskolai Bajtársi Egyesületek által átnyújtott emlékiratot fogadta. A megkezdett munka sikerén felbuzdulva Talpay Emil dr. előterjesztésére a szerda esti gyűlés elhatározta, hogy feliratot terjeszt a kultuszminiszterhez, amelyben kérni fogja a kultuszminisztert az Americana eddigi eredményes munkássága alapján a gyakorlati átképzés elősegítésére. A gyakorlati átképzés Szegeden ugyanis már a megvalósulás stádiumába jutott. Kérni fogják a feliratban, hogy a többi egyetemen is egy-egy lektor bízson meg a kultuszminiszter a gyakorlati képzés munkakörével. A feliratban utalnak a Szegedi Új Nemzedék által szervezett sajtóankétára. Végül kérik Hóman Bálint dr.-t, hogy a megalakítandó miniszteri bizottságnál legyen tekintettel a szegedi viszonyokra, és fogadja irányadóul azokat az eredményeket, amelyeket az Americana itt elért. A megjelentek végül elhatározták, hogy ezentúl minden hónapban tartanak megbeszéléseket, amelyeknek tárgyát mindenkor a diplomások elhelyezkedése fogja képezni.

Szegedi Új Nemzedék XIX. (1937) április 30. 5. oldal

⁷² A Foederatio Americana országos központja már 1932 márciusában is felemelte szavát tízezer diplomás ifjú mielőbbi elhelyezése érdekében. *Szegedi Új Nemzedék* (1932) március 10. 2. oldal.